

巴萨4000万欧元从恒大挖走保利尼奥

## 再见!“暴力鸟”

本报综合消息 保利尼奥真的走了!8月14日,广州恒大俱乐部官方宣布,保利尼奥正式转会西班牙巴塞罗那足球俱乐部。恒大在公告中表示,巴塞罗那俱乐部在此前多次不断提高报价均遭到俱乐部第一时间回绝的情况下,最终选择行使球员合同中的违约金条款。恒大无可奈何,只能放保利尼奥高飞。

## 启动了买断条款

关于巴萨和保利尼奥之间的传闻,在这个夏天,就从来没有断过。

为了得到保利尼奥,巴萨此前连续三次向恒大发出报价,从最初的2000万欧元,第二次有附加条款的2500万欧元、再到第三次没有附加条款的2500万欧元,都说明了巴萨还是希望能够以转会费的形式从恒大俱乐部买走保利尼奥。

不过,虽然巴萨的报价一次高过一次,但是为了完成7连冠的目标,恒大并没有动心,所以他们连续三次拒绝了巴萨的求购。

事不过三,就当保利尼奥和巴萨之间的传闻传了又传,而大家都以为这次转会要偃旗息鼓的时候,没想到,事情又有了变化。上周六,通过出售内马尔获得2.22亿欧元现金的巴萨终于狠下心来,直接砸出4000万欧元,让恒大留住保利尼奥冲击三冠的希望破灭。

为什么4000万欧元就挡不住保利尼奥走了呢?这是因为保利尼奥与恒大的合同中有“买断条款”,即只要巴萨为保利尼奥支付4000万欧元的违约金,保利尼奥就可以终止与广州恒大的合同,离开中国,加盟巴萨。事实上,内马尔就是以这样的方式去的巴黎。

“既然合同有这样的条款,再强留也没有意义,早早把转会完成,对于我们也是好事。”恒大的内部人士这样说。

## 前天启程去巴萨



买断条款上周六启动,保利尼奥也在上周日启程前往巴萨体检和签约,保利尼奥这次离开的速度也让恒大的队员们大感意外。

上周六晚上,保利尼奥还和往常一样,在恒大的里水基地和大家一起在为恒大对河南建业的比赛进行赛前训练。然而,训练结束后,保利尼奥正式向恒大队友们宣布自己即将离队加盟巴萨的消息。他同时表示,自己会马上离开恒大前往巴萨进行体检,并不会参加13日晚恒大与建业队的比赛。

为什么会如此着急?毕竟欧洲转会窗口是在9月1日,保利尼奥其实可以踢完与上港的亚冠和足协杯比赛再离队。据悉是巴萨方面坚决拒绝,因为他们需要巴西中场尽快加盟,投入到新赛季的西甲比赛。本来,巴萨方面曾考虑过照顾恒大,报价3000多万元让保利尼奥冬季转会加盟。但在内马尔转会出去之后,巴萨已经不用在资金上做太多考虑,所以直接买断,让巴西人离队。

不过,保利尼奥也并不是一走就不回来。据悉,他会近期返回国内,和球迷做一次正式的告别。据保利尼奥身边的朋友透露,能够有机会踏上诺坎普,保利尼奥相当高兴,但他对在中超和恒大的经历也非常珍惜,毕竟,是在恒大让保利尼奥找回了自信,彻底摆脱了在热刺的失利。



## 恒大调整在所难免

保利尼奥的离开,对于恒大而言,固然转会费确实赚到了,但是就阵容方面来说,影响肯定还是存在的。

首先,由于中超联赛转会窗口已经关闭,在保利尼奥离开后,恒大俱乐部已经无法再引进其他外援,这样球队就只能依靠余下的4名外援征战亚冠、中超、足协杯三项赛事。好在亚冠联赛在八强赛开始前,还可以进行一次人员调整,那就刚好现在可以把穆里奇补报进大名单,队内4名外援全部征战亚冠。

其次,保利尼奥的离队,对恒大整体实力的影响是显而易见的。本赛季上半赛季,保利尼奥多次在关键时刻挺身而出,帮助恒大打破僵局或锁定胜利,是恒大在国内外多线高歌猛进的重要功臣。

在本赛季的前21轮中超,保利尼奥除了轮休1场外,其余20场比赛全部首发而且打满全场,贡献了7个进球和2次助攻,为恒大力压上港领跑立下汗马功劳。

不过,再对球队的实力有影响,保利尼奥的离开也已经成为了事实。对此,恒大主帅斯科拉里在赛前新闻发布会上这样说:“保利尼奥离队不会对我们有很大的影响,因为我们还有其他的球员。”

而上轮联赛,恒大也顺利在主场击败了河南建业。

成宁新闻网

www.xnnews.com.cn



扫一扫

更多精彩活动和免费礼品等你来

NBA公布  
2017-2018赛季赛程  
揭幕战4强争雄  
圣诞节10队出战

本报综合消息 NBA官网昨日公布2017-2018赛季的常规赛赛程。为减少球员的旅途疲劳,让他们获得更多的休息,新赛季将延长一周的比赛时间。另外值得一提的变化是,5晚4赛制被取消,这是NBA72年发展史中第一次出现这样的变化。

据悉,除了这项史无前例的调整外,NBA新赛季每队平均背靠背的次数,从上赛季的16.3次,进一步减少到14.4次,这也是连续第三个赛季在这方面创下历史新高。新赛季常规赛首日安排了两场重头戏,它们是骑士主场迎战凯尔特人,勇士在主场迎战火箭。常规赛的最后一天是明年4月12日,全明星周末将连续第四年采用一周的时间。

上周,NBA官方已经公布了常规赛第一周的全美直播赛程以及圣诞大战的赛程。圣诞当天将会有5场比赛,分别是:尼克斯主场迎战76人,骑士客场挑战勇士,凯尔特人主场对奇才,火箭客场挑战雷霆,湖人主场迎战森林狼。除了圣诞大战之外,勇士和骑士还将在明年1月16日的马丁·路德·金日举行第二场较量,届时勇士将前往客场挑战骑士。

马丁·路德·金日当天还有多场比赛,其中包括:猛龙客场打76人,奇才主场打雄鹿,马刺客场战老鹰,雷霆主场迎战国王,湖人客场挑战灰熊,快船主场迎战火箭等。

新赛季总冠军预测  
骑士仍高于火箭

本报综合消息 美国权威体育媒体邀请NBA专家团对新赛季有望夺得总冠军球队进行了分析预测,结果卫冕者勇士队仍排名第一,而上赛季亚军骑士队和火箭队紧随其后。

## 1、勇士

第一名得票:44 总分:220

专家团认为勇士队是新赛季总冠军的最大热门,一些博彩公司认为,勇士队在新赛季开始前的夺冠赔率在任何一项体育运动里都是最高的。

## 2、骑士

第一名得票:0 总分:88

专家团中超过一半的人认为,骑士是勇士之外最可能夺冠的球队。勒布朗·詹姆斯将试图连续第8年进入NBA总决赛,在此之前,NBA历史上只有5名球员做到过这点。

## 3、火箭 第一名得票:0 总分:55

专家团也看好火箭队,尽管该队目前的夺冠赔率是1赔25,落后于马刺和凯尔特人。

关注成宁新闻网微信  
xnnews



更多精彩活动和免费礼品等你来

